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Premicn Exencice

Calculer les limites suivantes :
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Calculer les limites suivantes quand elles existent :
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On considére la fonctiori définie sur|2,+co[ par f(x) =

3x—sinx
x-1

Montrer que pour tous=>2 , |f(x)-3 sil. En déduire la limite d& en+oo
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Duatnieme Exencice

On considere la fonctiori définie surR par f (x) = 2 :
2—-COoSX
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1- Montrer que pour tous reef , §S f(x)<1.
2.4+
2- En déduire alors les limites suivantebm 1 ; lim X+l et

x-+2 x(2~cosx) ' x--= (2~ cosx)

x-0 X2(2~ COX)

Cinquicme Exencice

1- Soit f une fonction définie suR par : f (X) =3x+2sinx

a- Montrer que pour tous réed , 3x—2< f (x)< X+ 2.
b- En déduire alors 1irr+1 f(x) et lim f(X)

fi s xz0
2- On considere la fonctiog définie surR par g(x) = 1 (x)
= sx=0
5
a- Montrer queg est continue en 0.
b- Montrer que pour touk [ z,+oo ona: X <g(x) < X
3 3x+2 X-2

c- En déduire alors fim g(X) .Interprétegéomeétriquement le résultat obtenu.

Sixieme Exencice

Etudier la continuité dd surR

f0=X"1 g xz1

1- x~=1 :
f(1)=2

f(x)=-1-x six<-1
2- {f(x)=+1-x2 § -1<x< 1

f(x)=x-1 sx=21
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